
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та

адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та 

адміністрування» освітнього рівня «бакалавр» включає комплекс документів, 

який розроблений у Львівському державному університеті безпеки 

життєдіяльності з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти за відповідною 

спеціальністю і потреб сучасного ринку праці.

Сучасні тенденції в національній економіці, а відповідно і запити бізнесу, 

який потребує висококваліфікованих фахівців, ставлять нові вимоги до 

підготовки фахівців, які повинні бути гнучкими до змін ринку, а також здатні 

приймати рішення або здійснювати дії, що не будуть суперечити 

корпоративним цінностям і не завдаватимуть шкоди діловій репутації та 

інтересам компаній. На підготовку таких фахівців спрямована розроблена 

програма.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та 

адміністрування» регламентує мету та очікувані результати всього періоду 

навчання, оцінку якості підготовки бакалаврів за даною спеціальністю і 

передбачає загальну інформацію, характеристику і мету освітньої програми, 

програмні компетенції та результати навчання, ресурсне забезпечення 

реалізації програми, перелік компонент та їхню логічну послідовність, 

узгодженість програмних компетентностей складовим освітньої програми, 

матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньо-професійної програми.

У цій програмі передбачено обґрунтоване поєднання аудиторних годин із 

самостійною роботою, що дозволяє здобувачам вищої освіти якісно охопити всі 

навчальні предмети і ґрунтовно їх вивчити. Поєднання нормативних і 

вибіркових дисциплін забезпечує здобувачам вищої освіти отримати 

індивідуальний набір знань за обраним ними напрямком.



Слід зауважити, що менеджери, це фахівці, які повинні мати різносторонні 

знання, які в комплексі допоможуть здобувачам розуміти певні процеси 

ведення бізнесу та відповідальність за управлінські рішення, саме це слід 

врахувати при розробці даної програми.

Як представники міжнародного бізнесу, пропонуємо додати до програми 

дисципліни за вибором студента в напрямку логістики, аналітики, фінансів, 

управління персоналом, психології та комунікацій, що в подальшому 

сприятиме розширенню знань здобувачів.

Проте, освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та 

адміністрування» дозволяє забезпечити сучасну якісну підготовку фахівців зі 

спеціальності 073 «Менеджмент».
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